

追踪 1 《电动车起火 住户破网逃生》 (详见本报昨日11版)

电动车在群租楼一楼充电的过程中由于线路短路引发火灾

房东因管理不当被拘留10天

□记者 钟起的 通讯员 潘伟

本报讯 5月23日中午,海口市龙华区丁村854号群租楼发生火灾。海口市119指挥中心接到报警后立即调派山高小型消防站、金盘中队、琼山中队共计5辆消防车、30名消防队员赶赴现场扑救,火灾没有造成人员伤亡。记者昨日获悉,经龙华消防大队现场勘查,确认了火灾起火原因。群租楼的房东甘某某因管理不当引发火灾,被处以行政拘留10日。

5月23日中午12时30分许,丁村丁城路

854号群租楼发生火灾,有人员被困。海口市119指挥中心接到报警后,立即调派5辆消防车、30名消防队员第一时间赶到现场将火扑灭,同时营救出5名被困人员。火灾烧毁8辆电动自行车,没有造成人员伤亡。

火灾发生后,市、区两级领导高度重视,龙华消防大队第一时间深入火灾现场对火灾原因展开调查。经火调人员现场实地勘验、询问当事人、调取相关证据材料等,判定起火原因为停放在该着火群租楼一楼的电动自行车在充电过程中线路短路引发火灾。海口市龙华区丁村854号

群租楼的房东甘某某,因管理不当引发火灾。龙华消防大队根据《中华人民共和国消防法》规定,认为应对房东甘某某处以行政拘留10日,由海口市公安局龙华分局城西派出所执行。

为深刻吸取火灾事故教训,提高居民消防安全意识,龙华消防大队于昨日上午紧急召开“5·23”丁村出租屋电动车火灾现场会,以案说法,警醒市民。城西镇政府、城西派出所、龙华消防大队、丁村社区相关领导以及网格员参加会议。会上,龙华消防大队教导员范峻炜通报了“5·23”丁村854号出租屋电动车火灾事故,

强调参会人员要切实吸取教训,提高消防意识,以防火为先,做到命字在心、严字当头,减少此类事故的再次发生,确保全区火灾形势持续稳定。会后,龙华消防大队、城西镇政府、城西派出所、丁村社区相关负责人以及网格员和附近居民参观了火灾现场。

下一步,龙华消防大队将深刻吸取火灾事故教训,举一反三,认真分析研判当前该区消防安全形势,充分发动基层力量,采取有力措施,从严从细从实抓好火灾防控工作,坚决确保火灾形势稳定。

追踪 2 《商铺着火,寄宿点学生紧急疏散》 (详见本报昨日11版)

海口美兰区多部门联合行动

整治龙峰小学周边学生寄宿点安全隐患

□记者 钟起的 通讯员 陈剑辉

本报讯 5月23日,海口美兰区龙峰实验小学大门对面一楼一商铺突发火灾,危及楼上的学生寄宿点,虽未造成人员伤亡,但学生寄宿点的安全隐患令人担忧。昨日上午,美兰区委政法委牵头,组织区教育局、消防大队、区工商局、区食药监局、区卫健委、海府街道办事处、海府派出所等单位,联合对龙峰小学周边学生寄宿点的安全隐患进行专项整治。

联合整治工作组检查发现,火灾现场周边的学生寄宿点存在较大安全隐患:一是学生寄

宿点没有严格执行市政府的有关规定,超标设置床位,寄宿学生密集;二是学生寄宿点的安全出口不符合消防标准,没有消防安全通道;三是消防灭火设施不足;四是从业人员安全意识淡薄;五是房屋配置不合理;六是用电设备电路不合理,存在重大安全隐患。

联合整治组现场要求该处的所有寄宿点立即停业整顿,整顿不达标坚决取缔。现场检查结束后,在海府街道召开了工作会议,会议要求,一是火灾现场的寄宿点立即停业,由海府街道和龙峰小学负责,对火灾现场的学生寄宿点的学生进行疏导,并于当天13时前

将所有寄宿点的学生撤离;二是各镇(街道)从昨日开始,要对本辖区的学生寄宿点进行排查登记;三是由区教育局和学校负责,对全区所有学校寄宿的学生一个不漏地进行全面登记。同时,由各学校负责召开学生和家长会,大力宣传安全教育工作;四是各镇(街道)和各职能部门要密切配合,切实常态化加强学生寄宿点安全隐患的整治;五是5月25日(周六)组织开展全区性学生寄宿点的整治和警示教育会议,动员部署开展为期一个月的专项整治工作。六是组织全区所有寄宿点的负责人到火灾现场开展警示教育。

追踪 3 《“僵尸车”停路边 公共停车位不挪窝》

(详见本报5月22日9版)

本报报道引起交警重视 “僵尸车”被拖离现场

□记者 廖自如

本报讯 5月22日,本报报道了海口汽车西站对面路段一些“僵尸车”长期占用路边公共停车位一事。报道引起海口交警支队秀英大队的重视,并及时对海秀西路的“僵尸车”进行了清理。

昨日,记者来到海口汽车西站对面路段看到,曾长期停路边公共停车位不挪窝的琼A1218B面包车和粤BK56C6D轿车已被拖离现场。海口交警支队秀英大队大队长廖厚崇告诉记者,看了《海南特区报》的相关报道后,交警及时到现场了解情况,将停在占路边公用停车位上的“僵尸车”全部拖离现场,对没在规定停车位乱停的车辆进行处罚。

公交车行驶途中突然爆胎

三亚公安局飞鹭队员现场维护秩序,帮忙更换轮胎



事发现场

□记者 畅凯 通讯员 罗佳文/图

本报讯 5月18日,一辆公交车途经三亚迎宾路时突然爆胎停车。正在巡逻的三亚市公安局飞鹭支队队员热心帮忙更换轮胎,得到公交司机的表扬。

当日上午10时57分,三亚市公安局飞鹭支队月川中队队员符金照、周海坚巡逻到迎宾路东岸小学路段时,发现一辆1路公交车停在迎宾路主干道上,车上乘客正陆续下车换乘另一辆公交车。两人见状,立即上前询问情况并指挥过往车

辆绕行。

“这辆公交车是开往市区的,刚才正开着,突然听到‘嘭’的一声巨响,紧接着车身一下失去平衡,我立即意识到应该是右前轮爆胎了,就赶紧握稳方向盘,把车停下来,幸好车上没有人受伤。”公交车司机周师傅仍心有余悸地说。

待所有乘客安全换乘后,符金照和周海坚分工合作,周海坚疏导车流,维护现场秩序,符金照与维修人员一起帮助周师傅更换轮胎。半小时后,轮胎终于换好,周师傅握着符金照满是污渍的双手连声道谢。

海口琼山区府兴公寓及古城·朱云公寓 环境“脏乱差”被责令限期整改

□记者 苏钟

本报讯 垃圾桶未加盖、电动车乱停放、杂物乱堆放……昨日上午,海口琼山区综合行政执法局的执法人员来到府兴公寓和古城·朱云公寓检查,这两个小区因为环境“脏乱差”被城管部门责令限期整改,整改不到位将被处罚。

执法队员在府兴公寓发现,垃圾桶未加盖,垃圾未及时清理,苍蝇乱飞,气味难

闻。在小区一些角落还存在杂物乱堆放的问题。针对以上问题,执法队员对该小区下达《责令限期改正通知书》,责令小区物业在5月26日前改正上述问题。

随后,执法人员来到古城·朱云公寓,发现该小区存在车辆乱停放等问题,在小区楼下和地下车库都乱停放着一些电动车。执法队员也对古城·朱云物业公司下达了《责令限期改正通知书》,责令小区物业在5月25日前改正上述问题。

抗高温战酷暑 海口狂野水世界等你“打卡”

近日,受副热带高压和中南半岛干热气团影响,海南全岛持续出现高温天气。何逃离海南岛的酷热?除了酷暑必备神器“空调”外,还有一个地方值得你打卡,它就是海口狂野水世界!

六一儿童节即将到来,海口狂野水世界(地址:海口观澜湖新城内)现推出特惠促销活动,成人票99元,儿童票61元,销售日期从2019年5月20日至2019年6月1日11:00截止,此票仅限2019年6月1日当天使用,读者前往海口狂野水世界微信公众平台进行了解、购买。

海口狂野水世界里既有令人兴奋的极速滑道,也有合家欢式的家庭娱乐项目,契合所有年龄段人群的需求。狂野嬉水基地设有哇噻、管道滑梯、翻滚巨浪等九条儿童滑道,是孩子们的终极水上游乐园。乐园最具特色的主打项目黑暗漩涡专为热爱探险、渴望刺激的成人游客而设。3700平方米的造浪池于冲浪高手是乐园的另一亮



点,搭配高精度大屏幕上演精彩的现场娱乐,打造刺激真实感十足的冲浪体验。

海口狂野水世界严格按照国际化标准管理运行,园区内救生员上岗前均接受过专业培训,全部持有国内救生员资质和国际标准的埃利斯联合救生员双重执照。同时,乐园对水质也有非常严格的要求,除常规检测规定指标外,另外增加耐热大肠菌群、异养菌、铜绿假单胞菌三项检查,臭氧消毒和紫外线系统重复杀菌,并由第三方专业机构对水质进行独立监测。(广告)